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Avec la migration des données de paie sur Sage100c, vous êtes en bases de données relationnels 
contrairement à votre ancien logiciel qui était sur une base de donnée propriétaire. 
 
Cela vous garantit de la stabilité des données et de leur sécurisation. 
 
Voici la procédure de sauvegarde à l’aide de votre logiciel Sage. 
 

 
Cette procédure doit être exécutée sur une paie ouverte.  
A savoir que le logiciel Sagepaie doit être sur le dossier de paie que vous souhaitez sauvegarder. 
Si vous avez plusieurs dossiers, il convient d’aller sur chaque dossier de paie et de répéter la 
manipulation sur chaque dossier de paie. 
 
En préambule à faire une fois pour toute sur chaque dossier de paie : 
 
Il faut aller paramétrer le chemin du répertoire dans lequel va être stocker les fichiers de 
sauvegarde. Vous pouvez ne pas faire cette action car Sage a préenregistré par défaut un 
chemin qui est le suivant : C:\Sagepaie\AppData\Backup 
 
Toutefois si vous souhaitez l’avoir dans un répertoire dédié, voici la procédure : 
Dans le menu Fichier / Préférences Internet : 
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Dans la dernière case, il faut indiquer le Répertoire de sauvegarde de base de données SQL afin 
de modifier le répertoire par défaut de Sage. 
Dans notre exemple, nous avons choisi de le mettre dans le répertoire suivant : 
 
C:\_BackupSQL\Backup mensuel 
 
Une fois cette action effectuée, vous cliquez sur Ok pour valider votre saisie 
 

 
Dans un second temps et seulement si le logiciel se trouve sur votre poste de travail, nous vous 
conseillons d’exécuter un petit programme que nous vous avons confectionné. 
 
Ce programme consiste à faire une copie du répertoire de sauvegarde sur un serveur ou une clef 
usb ou un disque dur externe. 
 
Pour cela, nous vous donnons la marche à suivre pour l’installation de ce logiciel et de son 
exécution. 
 
Dans note envoi e-mail, nous vous avons mis un fichier intitulé :  
SAUVE PAIE SUR SERVEUR.vbs.TOTO 
 

Ce fichier vous devez le télécharger puis le renommer en  
Faites un clic droit renommer. 
 
Une fois renommer, vous devrez le placer dans le répertoire dédié à la sauvegarde.  
Dans notre exemple, il s’agit de : C:\_BackupSQL\Backup mensuel 
 
Une fois placé, vous devrez faire un clic droit modifier, et la fenêtre suivante s’ouvre, c’est un 
bloc note Windows. 
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Votre seule action sera de remplacer les chemins des répertoires de sauvegarde. 
 

 
Le "C:\_BackupSQL\Backup mensuel" représente le répertoire contenant la sauvegarde effectuée 
avec le logiciel de paie  
Et "S:\Save_P" représente le répertoire de votre serveur où doit être sauvegardée la paie pour 
plus de sécurité. 
 
Une fois ses modifications faites, vous devez fermer la fenêtre en cliquant sur « Enregistrer » 
 
En cas de difficulté, n’hésitez pas à nous laisser un mail à assistance@3cexperts.fr 
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